
 

Suomen Yrittäjät   Haukiputaan Yrittäjät ry 
 
 
Haukiputaan Yrittäjät ry                Pöytäkirja 2/2010 
 
 
Hallituksen kokous 
 
Aika       11.2.2010, klo 8:00 – 9:45 
 
Paikka    Best Western Hotel Samantta 
 
Läsnä Kimmo Kallio 
 Tuula Kangas 
 Mikko Niskala 
 Reijo Kemilä 
 Terttu Jukuri 
 Juha Ekorre 
 Raimo Kropsu 
 Sanna Halonen 
 Nina Heikkinen  
 Heimo Turunen / VKK Media 
 
1§           Kokouksen avaus 
               Puheenjohtaja Kimmo Kallio avasi kokouksen klo.8.00. 
 
2§           Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
3§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
4§ Kevätpäivät 
 
 Järjestäjät. Todettiin, että Haukiputaan Yrittäjät Ry:n lisäksi tapahtuman vastuullisena 

järjestäjänä on tällä hetkellä mukana eläkeläisjärjestö Vierivät Kivet. Tuula Kangas 
ilmoitti, että myös Kellon Eläkeläiset sekä Lionsit ovat ilmaisseet kiinnostuksensa tulla 
mukaan. 

 
 Suurarpajaiset. Todettiin, että kevätpäivien yhteydessä järjestetään suurarpajaiset. Arpoja 

tulee myyntiin 3000 kpl:tta. Juha Ekorre kysyy, olisiko Haukiputaan Ahmat Ry 
kiinnostunut arpojen myynnistä. Kimmo Kallio tiedustelee samaa kouluilta. Haukiputaan 
Pallo on kieltäytynyt. Puheenjohtaja esitteli arpajaisten alustavan palkintolistan. 

 
 Veteraanipilkki. Puheenjohtaja esitteli pilkkikilpailun alustavan palkintolistan. 
 
 Hippo-Hiihdot. Haukiputaan Veikot järjestävät Kevätpäivillä Hippo-Hiihdot. Heimo 

Turunen muistutti, että Osuuspankilta tulee pyytää ilmoitus Haukipudas Yrittää –lehteen. 
 



 Ohjelma: Puheenjohtaja Kimmo Kallio esitteli Kevätpäivien alustavan ohjelman. 
Päätettiin pyytää kunnanjohtaja Jarmo Ronkaista avaamaan tapahtuma. 

 
 Markkinointi: Tapahtumaa markkinoidaan mm. seuraavasti: 
 
  Banderollit 5 kpl, muut julisteet ja opasteet 
  Mainos Rantapohjaan 
  Mikko Niskala ottaa yhteyttä Atsa Manniseen ja varmistaa laittavatko eläkeläiset 

 mainostaulun kunnan keskustaan edellisvuoden tapaan. 
   
 Tarjoilu: myynnissä ainakin kahvia, vohveleita. Sanna Halonen selvittää Kiviniemen 

Kalapuohista haluavatko tulla myymään lohikeittoa. Pasi Sutelalta selvitetään, tuleeko 
myymään loimulohta. 

 
 Muuta: Raimo Kropsu ja Mikko Niskala käyvät tarkastamassa tapahtumapaikan. 
 
5§           Haukipudas Yrittää –lehti 
 
 Lehden virallinen ilmestymispäivä on Kevätpäiviä edeltävä keskiviikko. 
 Ilmoitusmyynnistä vastaavat Haukiputaan Yrittäjät sekä VKK Media. 
 Juttuaiheita varten tarkistetaan mm, onko yrittäjissä merkkipäivien viettäjiä. Esitellään 

uusia yrittäjiä. 
 Päätettiin laajentaa lehden jakelu Iihin. Muuten levikki pysyy aiemman kaltaisena. 
  
6§        Muut asiat. 
 
 Heimo Turunen ja Kimmo Kallio esittelivät Puheenjohtaja-päivien tapahtumia. 
 
 Todettiin, että NYT-päivien ohjelma on ilmestynyt. Päätettiin pyytää PPY:ltä lista 

haukiputaalaisista alle 40 v-yrittäjistä tapahtuman markkinoimiseksi. 
 
 Todettiin, että tammikuussa Haukiputaan Yrittäjiin on liittynyt 6 uutta yrittäjää ja yksi on 

lopettanut. 
 
 Suomen 4H-liitto järjestänee ”Ajokortti työelämään” –tapahtuman Jatulissa maaliskuussa.  

Yrittäjiltä on pyydetty tapahtumaan noin 45 minuutin mittaista esitystä aiheesta 
työnantajan näkökulmasta. Juha Ekorre ilmoittautui vapaaehtoiseksi esitelmän pitäjäksi. 

 
 Päätettiin, että uudistetaan yhdistyksen nettisivut Suomen Yrittäjien uuden pohjan 

mukaiseksi. 
 
 Päätettiin pitää sääntömääräinen kevätkokous ke 14.4.2010 alkaen klo 18:30. Illan aihe / 

esiintyjä jäi mietittäväksi. 
  
7§ Kokouksen päätös 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 9:45.  

 
 
………………………………………                  ………………………………………. 
Kimmo Kallio, puheenjohtaja                           Nina Heikkinen, sihteeri                                        



 
 

        
 


